PT WIJAYA KARYA BETON Tbk. Wika



Gedung WIKA Tower 1, Lantai 2-5, Jl. D.I. Panjaitan Kav. 9-10, Jakarta 13340, Telpon: (021) 819 2802 (Hunting), Fax.: (021) 8590 3872, E-mail: sekper@wika-beton.co.id, Website: www.wikabeton.co.id

SURAT KEPUTUSAN

Nomor: SK.02.01/WB-0A.0078/2023

Tentang,

PEMBEBASAN Sdr. BAMBANG ARIF SETYABUDI SEBAGAI KEPALA SATUAN PENGAWASAN INTERN

DIREKSI PT WIJAYA KARYA BETON Tbk.

- Menimbang: 1. bahwa dengan dikeluarkannya Surat Keputusan Direksi PT Wijaya Karya Beton Tbk. Nomor: SK.02.01/WB-0A.0079/2023 tanggal 06 Februari 2023 tentang Pengangkatan Sdr. Kukuh Bardianto sebagai Pemegang Jabatan Sementara (Pjs) Kepala Satuan Pengawasan Intern, dipandang perlu untuk membebaskan Sdr. Bambang Arif Setyabudi dari tugas dan jabatannya sebagai Kepala Satuan Pengawasan Intern;
 - 2. bahwa untuk itu perlu dikeluarkan Surat Keputusannya.
- Mengingat:
- 1. Anggaran Dasar PT Wijaya Karya Beton Tbk., No. 44 tertanggal 11 Maret 1997, dibuat dihadapan Achmad Bajumi, S.H., pengganti dari Imas Fatimah, S.H., Notaris di Jakarta, yang telah beberapa kali diubah dan terakhir kali diubah dengan Akta Perubahan Anggaran Dasar Perseroan No. 80 tanggal 27 April 2022, dibuat dihadapan Ir. Nanette Cahyanie Handari Adi Warsito S.H., M.Kn., Notaris di Jakarta Selatan dan telah mendapat Persetujuan Menteri Hukum dan Hak Asasi Manusia Republik Indonesia No. AHU-0031156.AH.01.02 tanggal 27 April 2022;
- 2. Perjanjian Kerja Bersama antara PT Wijaya Karya Beton Tbk dengan Perhimpunan Pegawai PT Wijaya Karya Beton Tbk yang berlaku dan telah terdaftar di Departemen Tenaga Kerja dan Transmigrasi Republik Indonesia melalui Kantor Nomor: KEP. Jakarta dengan DKI Tenaga Keria 4/HI.00.01/00.0000.210506016/B/VI/2021 tanggal 28 Juni 2021 dengan unit-unit yang tersebar di seluruh Indonesia;
- Tbk. Nomor: Beton Keputusan PT Wijaya Karya 3. Surat Direksi SK.01.01/WB-0A.0134/2022 tanggal 21 November 2022 tentang Struktur Organisasi PT Wijaya Karya Beton Tbk;
- 4. Surat Dewan Komisaris PT Wijaya Karya Beton Tbk Nomor: 01/DK/WB/I/2023 tanggal 19 Januari 2023 perihal Rekomendasi Usulan dan Permohonan Persetujuan Pengangkatan Kepala Satuan Pengawasan Intern PT Wijaya Karya Beton Tbk;
- Direksi PT Wijaya Karya (Persero) Tbk Nomor: Surat Keputusan SK.02.01/A.DIR.00006/2023 tanggal 03 Januari 2023 tentang Pemberhentian Dengan hormat Sdr. Bambang Arif Setyabudi sebagai Pegawai PT Wijaya Karya (Persero) Tbk karena telah mencapai usia pensiun;

KANTOR PENJUALAN : Medan ● Palembang ● Jakarta ● Semarang ● Surabaya ● Makassar ● Balikpapan ● Wilayah Luar Negeri

PABRIK CRUSHING PLANT : Sumatera Utara ● Lampung ● Lampung Selatan ● Bogor ● Karawang ● Majalengka ● Subang ● Boyolali ● Pasuruan ● Sulawesi Selatan

Lampung Selatan • Bogor • Donggala

ANAK PERUSAHAAN : WIKA Komponen Beton ● WIKA Krakatau Beton ● Citra Lautan Teduh ● WIKA Pracetak Gedung



Nomor: SK.02.01/WB-0A.0078/2023

Hal. : - 2 -

- 6. Surat Keputusan Direksi PT Wijaya Karya Beton Tbk. Nomor: SK.01.01/WB-0A.0084/2022 tanggal 28 Juni 2022 tentang Pembentukan Satuan Pengawasan Intern;
- 7. Surat Keputusan Direksi PT Wijaya Karya Beton Tbk. Nomor: SK.01.01/WB-0A.0085/2022 tanggal 28 Juni 2022 tentang Struktur Organisasi Satuan Pengawasan Intern;
- 8. Surat Keputusan Direksi PT Wijaya Karya Beton Tbk Nomor: SK.01.01/WB-0A.336C/2018 tanggal 20 Juni 2018 tentang Penetapan Grade, Fixed Pay, Tunjangan Grade dan PHDP Pegawai.

MEMUTUSKAN:

Menetapkan : PEMBEBASAN Sdr. BAMBANG ARIF SETYABUDI SEBAGAI KEPALA SATUAN PENGAWASAN INTERN, SEBAGAI BERIKUT:

Pertama : Membebaskan Sdr. Bambang Arif Setyabudi dari tugas dan

jabatannya sebagai Kepala Satuan Pengawasan Intern yang diangkat berdasarkan Surat Keputusan Direksi PT Wijaya Karya Beton Tbk Nomor: SK.02.01/WB-0A.0342/2022 tanggal 28 Juni 2022, dengan ucapan terima kasih atas segala sumbangan tenaga dan pikirannya selama memangku jabatan

tersebut;

Kedua : Surat Keputusan ini berlaku terhitung mulai tanggal

06 Februari 2023;

Ketiga : Surat Keputusan dan/atau ketentuan lain yang bertentangan

dengan isi Surat Keputusan ini dinyatakan tidak berlaku.

Demikian Surat Keputusan ini ditetapkan, dengan pengertian bahwa bilamana dikemudian hari terdapat kekeliruan dalam penetapannya, maka segala sesuatunya akan diperbaiki sebagaimana mestinya.

Ditetapkan di Jakarta Pada tanggal 06 Februari 2023 **PT Wijaya Karya Beton Tbk.** Direksi,

Kuntjara Direktur Utama